Opakování  na 1. čtvrtletku

1. Vypočtěte 
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2. Skořápka ořechu tvoří 
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 jeho hmotnosti. Kolik kg ořechů musíte rozlousknout, abyste vyloupali 0,6 kg jader?

A) 0,8                       B) 0,9                      C) 1                           D) 1,25
 

3.  Kolik společných dělitelů mají čísla 180 a 60.
4. Na číselné ose jsou obrazy čísel 0 a 1 vzdáleny 5 mm. Určete vzdálenost d obrazů čísel 
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 a 6,5. Výsledek zaokrouhlete na mm.
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5. Vyznačte na číselné ose obrazy čísel 
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6.  Kolik celých čísel leží v intervalu
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7. Přirozené číslo n má na předposledním místě pětku a zbývajících 29 cifer tvoří dvojky. O každém z následujících tvrzení 1 – 4 rozhodněte, je-li pravdivé , nebo nepravdivé.

1. Číslo n je dělitelné čtyřmi.
                2. Číslo n je dělitelné osmi.

3. Číslo n je dělitelné devíti.
                4. Číslo n je dělitelné šesti.

8. Doplňte tabulku

	Podmínka 
	                     Znázornění 
	           Interval 

	x -2 3
	
	

	
	
         -3                                             9
	

	
	
	            (-; 2)


	Podmínka 
	                   Znázornění 
	                 Interval 

	x + 4< 6
	
	

	
	
                              0            3
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9. Výkony tří brigádníků lze vyjádřit postupným poměrem 4 : 5 : 6. Nejvýkonnější brigádník obdržel za týden hrubou mzdu 1 800 Kč, daň činila 15%. Určete čistou mzdu v Kč nejméně výkonného brigádníka.

A) 1 200                   B) 1 100                    C) 1 080                    D) 1 020
10. Rychlost tiskárny je 20 listů za n sekund.

       a) Vypočtete, kolik listů se vytiskne za jednu sekundu.

       b) Vypočítejte, kolik listů se vytiskne za n minut.

11. Rozhodněte o každém z následujících tvrzení, zda je pravdivé (ANO), či nikoliv (NE).

a) Číslo -2 je prvkem množiny přirozených čísel.

b) Číslo 
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9

 je prvkem množiny přirozených čísel

c) Periodické číslo 
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,

0

 je prvkem množiny racionálních čísel.

d) Číslo 
[image: image15.wmf]2

 není prvkem množiny racionálních čísel.

12. Výletu se zúčastnilo celkem 42 žáků, z toho dívek bylo o 10 % více než chlapců. Kolik bylo chlapců?
13. Kolik korun je 5 setin procenta ze 2 miliard korun?
14. Jízda na lyžařském vleku na Pěnkavčí vrch trvá 3,5 minuty. 

Lyžař jede průměrnou rychlostí v = 2,2 m.s-1. Sklon svahu 

vzhledem k vodorovné rovině je α = 15°(viz obr.)

a) Jak dlouhou dráhu s (zaokrouhlenou na metry) lyžař na vleku ujede?

A) 462 m                        B) 468 m                        C) 629 m                     D) 955 m

b) Jaký výškový rozdíl h (zaokrouhlený na metry) lyžař na vleku překonává?

A) 115 m                       B) 120 m                         C) 123 m                     D) 128 m
Výsledky: 1. 
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2. C, 3. 11, 4. 74 mm, 5. 0,5 = 6dílek, 5/6=10dílek, 6. 5, 7. A, N, A, A, 9. D, 10. a)20/n, b)1200, 11.N,A,A,A, 12. 20, 13. 1000 000, 14. a)A, b) B
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